



Mestna četrt Koroška vrata
Vrbanska cesta 10, 2000 Maribor
tel. št.: +386.2.2201-845, e-pošta:
koroska.vrata@maribor.si

Številka: 01300-21/2019-3

Datum: 23.1.2019

SVET MESTNE ČETRTEI

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 1. REDNI SEJI SVETA MESTNE ČETRTEI KOROŠKA VRATA

NASLOV **Priprava in potrditev finančnega načrta in programa dela za leto 2019**
 GRADIVA:

GRADIVO
 PRIPRAVIL/A: Jasmina Strajnar, referent

GRADIVO Damir Orehovec, predsednik Sveta MČ
 PREDLAGA:

POROČEVALEC: Jasmina Strajnar, referent, Damir Orehovec, predsednik Sveta MČ

PREDLOG SKLEPOV: Člani Sveta Mestne četrti Koroška vrata se seznanijo z osnutkom Finančnega načrta MČ Koroška vrata.
 Člani Sveta Mestne četrti Koroška vrata se seznanijo z osnutkom Programa dela MČ Koroška vrata za leto 2019.

Odhodki mestne četrti za leto 2019 so načrtovani v skupni višini 18.650,00 EUR.

Vlaganja v objekte in opremo

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na proračunski postavki je za leto 2019 načrtovanih 5.700,00 EUR. Sredstva so namenjena za nakup klavinove, računalnika, multifunkcijskega tiskalnika ter za nakup blaga in plačilo storitev, za katere bo izkazana potreba po vselitvi v nov dom MČ.

Materialni stroški

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na proračunski postavki je za leto 2019 načrtovanih 5.700,00 EUR. Največ stroškov predstavlja ogrevanje prostorov mestne četrti, električna energija, varovanje, čiščenje in vzdrževanje okolja ter telekomunikacijske storitve. Sredstva so načrtovana po trenutnem ključu delitve, pri katerem predstavljajo Materialni stroški 21% celotnih stroškov. Vse dejanske obratovalne stroške je težko načrtovati, saj gre za oceno stroškov, brez podatkov o dejanski porabi (predvsem energentov) v novih prostorih MČ.



Programi dela MČ in KS***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Na proračunski postavki je za leto 2019 načrtovanih 7.250,00 EUR . Največ sredstev je predvideno za čiščenje in ogrevanje objekta ter za izvedbo aktivnosti planiranih v Programu dela za leto 2019. Sredstva so planirana v večjem obsegu zaradi vselitve v nov, večji objekt, kar predstavlja predvsem višje stroške čiščenja, ogrevanja oz. električne energije in drugih spremljajočih stroškov. Stroški so planirani po trenutnem ključu delitve, pri katerem predstavljajo stroški Programov dela 79% celotnih stroškov.

Mestna četrt bo proračunska sredstva porabila za naslednje aktivnost

*Če se sredstva ne porabijo na planirani postavki, se ta prenesejo na naslednjo, ki se izvaja

ZŠ	VSEBINA	NAMEN	ORGANIZATOR	TERMIN	OCENJENA VREDNOST
1.	obratovalni stroški za izvedbo programov dela v MČ			januar – december	6.410 EUR
2.	SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK	aranžiranje dvorane, skromna pogostitev nastopajočih	Komisija za KDD	februar	50 EUR
3.	VIGRED 2019	priprava dvorane za dnevno prireditev, pogostitev nastopajočih	Komisija za KDD Ročnodelski krožek	marec 7 dni	200 EUR
4.	RAZSTAVA LIKOVNIH DEL LS PRO ANIMA, AVRORA, OPTIMISTI	Pogostitev nastopajočih ob otvoritvi razstave	Komisija za KDD, Nada Zidarič	junij	70 EUR
5.	DAN DRŽAVNOSTI glasbeno literarni večer	priprava dvorane, pogostitev	Komisija za KDD	junij	50 EUR
6.	Komemoracija padlim športnikom Branika	sveče, lovorov venec	Komisija za KDD, ZMŠD Branik, OŠ PV	oktober	50 EUR
7.	DECEMBRSKA PRAZNOVANJA 2019: Prižgimo lučke za prijazno solesko Pravljice oz. delavnice za otroke- dvakrat Sprevod in postojanka dedka Mraza s spremljajočim programom in obdaritev otrok Praznični koncert ČAJANKA ZA OBČANE	nabava iskric, čaj in pecivo za nastopajoče material za delavnice, sok, pecivo prispevek za obdaritev otrok, donacija ZPM ureditev dvorane čaj, topli napitki, drobno pecivo	Komisija za KDD, OŠ PV Komisija za KDD MČ, ZPM, OŠ PV Komisija za KDD Komisija za KDD	december	350 EUR
8.	Visoki jubileji občanov	simbolično darilo	Komisija za KDD	januar – december	20 EUR
9.	Ostale aktivnosti, za katere bo tekom leta izražen interes	Predavanja, pogostitev, priprava dvorane	Komisija za KDD, Komisija za SSZV, Komisija za MŠ, Uporabniki prostorov	januar – december	50 EUR